

クラブ名	受付 状況	前年度 普通 単価	今期 普通寄付	今期 特別寄付	今期 合計	会員数 (1月1日)	普通 寄付 平均	個人 寄付 平均	普通寄付金 累計額	特別寄付金 累計額	寄付累計額
市川	(年)	4,000	150,000	0	150,000	38	3,900	3,947	9,891,700	24,365,500	34,257,200
市川東	(年)	4,000	126,000	310,000	436,000	31	4,000	14,064	10,647,400	40,044,242	50,691,642
市川南	(年)	4,000	92,000	265,000	357,000	23	4,000	15,521	5,529,000	9,345,948	14,874,948
浦安	(年)	4,000	52,000	155,000	207,000	24	2,100	8,625	8,500,600	14,382,500	22,883,100
市川シビック	(年)	4,000	112,000	168,000	280,000	29	3,800	9,655	5,198,500	5,830,000	11,028,500
浦安ベイ	(年)	4,000	50,000	143,000	193,000	12	4,100	16,083	1,008,380	2,276,000	3,284,380
船橋	(年)	5,000	160,000	200,000	360,000	31	5,100	11,612	9,801,000	18,456,000	28,257,000
船橋西	(年)	5,000	115,000	1,730,000	1,845,000	22	5,200	83,863	9,737,700	38,840,000	48,577,700
鎌ヶ谷	(年)	8,000	103,500	200,000	303,500	23	4,500	13,195	6,518,000	23,806,825	30,324,825
船橋東	(半)	4,000	38,000	3,400,000	3,438,000	18	2,100	191,000	7,039,500	38,479,354	45,518,854
船橋南	(年)	4,000	42,000	160,000	202,000	10	4,200	20,200	4,294,000	9,056,100	13,350,100
船橋みなと	(年)	5,000	65,000	390,000	455,000	13	5,000	35,000	3,267,000	11,059,000	14,326,000
千葉	(年)	4,000	508,000	1,398,000	1,906,000	130	3,900	14,661	16,411,600	32,911,518	49,323,118
新千葉		5,000	0	1,000,000	1,000,000	58	0	17,241	11,843,250	53,812,813	65,656,063
千葉西	(半)	4,000	92,000	335,500	427,500	46	2,000	9,293	10,377,000	39,064,338	49,441,338
千葉中央	(年)	4,000	98,000	0	98,000	25	3,900	3,920	8,773,000	17,338,607	26,111,607
千葉幕張	(年)	4,000	124,000	465,000	589,000	32	3,800	18,406	6,611,500	18,741,452	25,352,952
千葉東	(年)	4,000	94,000	167,000	261,000	24	3,900	10,875	4,922,000	15,237,388	20,159,388
千葉若潮	(年)	4,000	142,000	122,000	264,000	35	4,000	7,542	3,804,500	5,420,839	9,225,339
千葉南	(年)	4,200	235,200	400,000	635,200	57	4,100	11,143	11,941,500	37,865,903	49,807,403
市原	(年)	5,000	445,000	1,235,150	1,680,150	89	5,000	18,878	10,424,800	21,971,061	32,395,861
千葉港	(半)	4,000	62,000	300,000	362,000	30	2,000	12,066	5,696,000	15,147,345	20,843,345
市原中央	(年)	4,000	120,000	2,000,000	2,120,000	29	4,100	73,103	7,250,500	30,489,691	37,740,191
千葉北	(年)	4,000	120,000	204,000	324,000	32	3,700	10,125	3,125,000	6,393,091	9,518,091
千葉緑	(年)	4,000	51,000	0	51,000	25	2,000	2,040	3,185,000	2,336,404	5,521,404
木更津	(年)	4,000	98,000	240,000	338,000	26	3,700	13,000	11,226,700	26,631,670	37,858,370

クラブ名	受付 状況	前年度 普通 単価	今期 普通寄付	今期 特別寄付	今期 合計	会員数 (1月1日)	普通 寄付 平均	個人 寄付 平均	普通寄付金 累計額	特別寄付金 累計額	寄付累計額
上総	(年)	12,000	180,000	0	180,000	14	12,800	12,857	4,904,450	7,022,900	11,927,350
富津中央	(年)	4,000	152,000	220,000	372,000	40	3,800	9,300	6,106,100	7,727,000	13,833,100
木更津東	(年)	4,000	176,000	420,000	596,000	43	4,000	13,860	10,398,650	28,776,500	39,175,150
君津	(年)	4,000	204,666	0	204,666	48	4,200	4,263	13,585,832	15,292,723	28,878,555
袖ヶ浦	(年)	4,000	88,000	0	88,000	22	4,000	4,000	5,404,750	3,040,833	8,445,583
富津シティ		5,000	0	165,000	165,000	16	0	10,312	2,996,500	6,274,000	9,270,500
館山	(年)	4,000	194,000	410,000	604,000	49	3,900	12,326	16,796,950	35,142,000	51,938,950
鴨川	(年)	4,000	116,000	50,000	166,000	29	4,000	5,724	8,335,500	5,498,474	13,833,974
勝浦	(年)	5,000	158,000	0	158,000	40	3,900	3,950	8,323,320	14,117,200	22,440,520
千倉	(半)	4,000	12,000	0	12,000	6	2,000	2,000	5,162,250	4,418,924	9,581,174
鋸南	(年)	4,000	50,000	0	50,000	12	4,100	4,166	4,260,750	4,622,000	8,882,750
館山ベイ	(年)	4,000	108,000	220,000	328,000	27	4,000	12,148	4,139,500	13,550,000	17,689,500
茂原	(年)	4,000	230,000	0	230,000	57	4,000	4,035	12,971,100	13,694,000	26,665,100
東金	(年)	4,000	110,000	0	110,000	27	4,000	4,074	8,073,050	18,479,950	26,553,000
大原	(年)	5,000	50,000	0	50,000	10	5,000	5,000	5,469,300	5,586,000	11,055,300
大多喜		4,000	0	0	0	12	0	0	3,360,800	1,112,201	4,473,001
成田空港南	(年)	4,000	70,000	200,000	270,000	18	3,800	15,000	7,176,950	17,285,000	24,461,950
茂原中央	(年)	4,000	120,000	0	120,000	30	4,000	4,000	3,844,000	3,156,000	7,000,000
大網	(年)	4,000	104,000	300,000	404,000	25	4,100	16,160	3,330,000	6,600,000	9,930,000
東金ビュー	(半)	4,000	14,000	0	14,000	11	1,200	1,272	2,961,000	632,400	3,593,400
銚子	(年)	4,000	136,000	234,000	370,000	34	4,000	10,882	10,640,700	25,235,268	35,875,968
旭	(年)	5,000	187,500	0	187,500	38	4,900	4,934	9,776,130	8,067,000	17,843,130
八日市場	(年)	4,000	136,000	1,300,000	1,436,000	34	4,000	42,235	8,517,700	18,600,000	27,117,700
銚子東	(年)	4,000	112,000	160,000	272,000	28	4,000	9,714	9,518,250	17,338,000	26,856,250
佐原	(半)	4,000	82,000	80,000	162,000	41	2,000	3,951	10,906,300	15,522,017	26,428,317
多古		4,000	0	0	0	17	0	0	4,836,550	2,265,000	7,101,550

クラブ名	受付 状況	前年度 普通 単価	今期 普通寄付	今期 特別寄付	今期 合計	会員数 (1月1日)	普通 寄付 平均	個人 寄付 平均	普通寄付金 累計額	特別寄付金 累計額	寄付累計額
小見川	(年)	5,000	120,000	100,000	220,000	24	5,000	9,166	7,227,900	4,878,412	12,106,312
佐原香取	(年)	4,000	94,000	190,000	284,000	24	3,900	11,833	2,874,000	10,689,945	13,563,945
成田	(年)	4,000	280,000	1,800,000	2,080,000	70	4,000	29,714	11,619,350	70,834,761	82,454,111
八街	(年)	4,000	100,000	0	100,000	27	3,700	3,703	8,556,850	23,585,370	32,142,220
印西	(年)	4,500	30,000	0	30,000	6	5,000	5,000	6,365,000	11,278,700	17,643,700
白井	(年)	7,000	87,500	0	87,500	12	7,200	7,291	4,463,500	9,525,500	13,989,000
富里	(年)	4,000	100,000	320,000	420,000	40	2,500	10,500	5,267,000	10,233,500	15,500,500
成田コスモポリタン	(年)	4,000	294,000	400,000	694,000	74	3,900	9,378	7,445,800	49,851,000	57,296,800
柏	(年)	4,000	242,000	300,000	542,000	60	4,000	9,033	11,080,250	20,056,521	31,136,771
我孫子		8,000	0	0	0	32	0	0	6,879,950	16,091,000	22,970,950
柏西	(年)	4,000	186,000	265,000	451,000	46	4,000	9,804	9,070,000	22,422,508	31,492,508
柏東	(年)	5,000	172,500	300,000	472,500	34	5,000	13,897	5,472,500	11,804,110	17,276,610
柏南	(年)	6,000	168,000	145,000	313,000	28	6,000	11,178	6,775,000	16,914,500	23,689,500
柏中央	(年)	4,000	106,000	0	106,000	28	3,700	3,785	198,000	0	198,000
習志野	(年)	4,000	104,000	500,000	604,000	26	4,000	23,230	8,548,650	32,053,369	40,602,019
八千代	(年)	5,000	267,500	1,546,000	1,813,500	54	4,900	33,583	11,304,420	35,971,298	47,275,718
佐倉	(年)	4,000	158,000	0	158,000	40	3,900	3,950	6,442,900	9,938,158	16,381,058
八千代中央	(年)	4,000	100,000	0	100,000	25	4,000	4,000	5,307,650	9,814,055	15,121,705
四街道	(年)	4,000	104,000	100,000	204,000	27	3,800	7,555	5,322,500	24,277,455	29,599,955
習志野中央	(半)	4,000	94,000	1,500,000	1,594,000	46	2,000	34,652	6,658,000	32,706,655	39,364,655
佐倉中央	(年)	4,000	28,000	0	28,000	7	4,000	4,000	2,269,000	1,867,625	4,136,625
松戸	(年)	4,000	214,000	819,000	1,033,000	55	3,800	18,781	10,178,500	45,475,140	55,653,640
松戸東	(年)	4,000	162,000	593,500	755,500	40	4,000	18,887	9,698,750	39,571,914	49,270,664
松戸北	(年)	4,000	132,000	240,000	372,000	33	4,000	11,272	7,454,000	26,603,500	34,057,500
松戸中央	(年)	4,000	140,000	50,000	190,000	34	4,100	5,588	7,113,500	19,121,679	26,235,179
松戸西	(年)	4,000	110,000	100,000	210,000	27	4,000	7,777	4,834,000	13,074,000	17,908,000

2790 地区

寄付金納入明細表

(公財)ロータリー米山記念奨学会
2026年2月28日 現在(単位:円)

クラブ名	受付 状況	前年度 普通 単価	今期 普通寄付	今期 特別寄付	今期 合計	会員数 (1月1日)	普通 寄付 平均	個人 寄付 平均	普通寄付金 累計額	特別寄付金 累計額	寄付累計額
野田	(年)	6,000	360,000	615,000	975,000	60	6,000	16,250	12,840,000	19,509,000	32,349,000
流山	(年)	2,500	117,500	0	117,500	25	4,700	4,700	6,323,650	10,025,069	16,348,719
流山中央	(年)	6,000	114,000	80,000	194,000	19	6,000	10,210	4,651,000	7,469,000	12,120,000
野田セントラル	(年)	5,000	102,500	326,000	428,500	21	4,800	20,404	5,266,500	12,366,000	17,632,500
2790その他	(半)	0	35,000	1,200,000	1,235,000	0	0	0	23,781,900	51,896,611	75,678,511
合計			10,407,366	30,236,150	40,643,516	2,684	3,877	15,142	620,111,532	1,528,265,334	2,148,376,866